中学民國三十年十月十一日出版

卷第二

美美国

31

社刊週義主民三 及韓編 者行發 號三十路森春慶重 角五元二年半 角一冊氣信

民生主義社會法律形態之演生.....

三權論與五權憲法(下篇).....三權論與五權憲法(下篇)....三

饭 空 航 刊 本

張彝鼎

張企泰

館 報 朝 明 昆 明 鬼 田 鬼 田 鬼 田 樹 新 州 教 川 教 周 閣 報 快 都 成 都 成 館 報 明 大 陽 衡 陽 勞

ATIONAL CENTRAL LIBRARY

民生主義社會法律形態之演生

吳傳願

有種表式。同樣的,歷史唯生給也排斥一切廣調人類出存更的多樣性,拜物經濟生活和社會生活之「理想類型」區創造上而和具體應歷更研究相談節的經濟生活和社會生活之「理想類型」區創造上而和具體應歷更研究相談節的經濟生活和社會歷史過程人工地造作政為抽象的社會專和整濟學的表式——建立在歷史時代特徵的那些「交明的」和「強德的」目的和「復德」的表式,或是歷史時代特徵的那些「交明的」和「強德的」目的和「復德」的表式,或是歷史時代特徵的那些「发明的」和「強德的」目的和「復德」的表式,或是歷史時代特徵的那些「发明的」和「建總」的表式,是一个企業。

中的形態反称。 地會單經濟學的表式,——模數片圖的吳理,把所有史實驗納入頂觀之機器

成中的法律實片裏來眺望一下這值得憧憬的前景吧!
然而, 國و顯然無愈們他的歷史觀變為一種不管具體歷史條件如何,如民族都得宿命式地邀守前理論,變為一種特殊的超歷史的研究。 國父把他極大的注意力,用之於過去歷史發展,以為國家,在話先邀回也屬中要怎樣才能有越過資本主義超上並超過他們的可聽國家,在話先邀回起屬中要怎樣才能有越過資本主義超上並超過他們的可聽國家,在話先邀回起屬中要怎樣才能有越過資本主義超上並超過他們的可聽國家,在話先邀回起屬中要怎樣才能有越過資本主義是上遊過過他們的可聽回家,在話先邀回起國中要怎樣才能不可能與一個人工作。

_

有规制保援。介写证此法常最端本最核心的理念。但是所有福乙保藏,贴践有规制保援。介写证此法常最端本最核心的理念。证是一切想象础设了。一页本,如今是,到於所有源则是被了一种成为。所以,造论过:一名使一切财益和工一天设有证以分租的财産,由是一切的复态设置。一页本,一个一种更多是是有关的现象。 **島交易,心理上是管利主義。起管利主義。在資本上等種個條結合的監察で以上般赤祭〉商品交換。按3番次方動的交換即断上表現出來。但在今日育之,智動在方動的交換即断上表現出來。但在今日育之,智動在方動的交換即断** 的自由的原则;而契約自由的觀念,又發展寫所有擴不可侵的理論。所以所

下主義除氏,經過商業資本主義而進入於融資本主義時代。起幹的自然法報念 法範圍了也發出了重大的表現の人的關係。人種自然的機能一生 的,在用砌层的機力來保護和有財產。但是資本主應量會從初期的商差資本 受料生 華事 門的統制,自由領事雖不至紹全機止解於事務事的限制。於是 ,便有地理的必以以后其是在數學期資本生養時代以降過數學家行使其生活 **恳近法律形態等 受機解了很多的閱證主義的閃光。這不但在民法上,即在商** 以這種法的發展,雖如轉略門所說?是聽同資本主義都起而來的時心

は経済立地はり無減災責任等と都根接着な経済本面は無いはれいることが安不 就會還得做內部賽。一同樣的,財產權的會直及 還不失傷現代法律中心的理 のは語言なるでははは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、一般ないのでは、 政治法律皮體問題於整體語。可是資本社會學是沒沒有實際學化學問品交易

会.現實實歷是帝國主義者有愈無意的創作。 等,在在散布了極度筆息的於村無味,還又顯現了發村社會的面貌。這個混

在前大理院報例裏,可以大量遇到,這叉反映了前進的一面。 原門落後的一面。可是,徵芝的「民事有效部份」,會觀觀有效到民國十六年左右,選裏面肯定地承認宗師 民職了系後的一面。可是,徵芝的「民事有效部份」對於複雜的資本社會當 民職不執的;於是實本社會的法律原則如契約自由交易聽信等作為條例號用 民人事有效部份」,會觀觀有效到民國十六年左右,選裏面肯定地承認宗師 在後律的領域,我们不聽獲得這社會的監景。由大清徐例中領抽出來的

一九二七年革命的沒潮,顕發了單隔的政治,彌衝了劉嗣的局面。三民重視的立法,經過三五年的努力,大體地完成了。但是近年來的實行。 在一時別是人。不過,中華民地或水種民地原是實本主導社會的附庸,實本會的潛化,帝國主義歷道的存在,和經濟歷建設的獨立,與現行法律內容發生經數是一一時別是內地鄉村的農民——的情感和濟求,與現行法律內容發生經數是一一十二七年革命的沒潮,與發了單隔的政治,無非間接重義的立法,超過三五年的努力,大體地完成了。可是這些法律,無非間接重義的立法,超過至五年的努力,大體地完成了。可是這些法律,無非間接更過的過程。三民

DU

2 354

民庄主義的實現。

裁,裁實践地把選規律排上了歷史的且程。 裁手發性、發音的發展情况,發正確地預別了適特殊的規律。而有他的天才繼承者 與要,歷史的不進發性,而有一國父洞蒙了世界的一般發展形勢和國內就會 與要,歷史的不進發性,而有一國父洞蒙了世界的一般發展形勢和國內就會 更要,歷史的不進發性,而有一國父洞蒙了世界的一般發展形勢和國內就會 可得到主義的桎梏,模本無法正常地少人質本社會,別說其他遊戲那樣;然 了得到主義的桎梏,模本無法正常地少人質本社會,別說其他遊戲那樣;然 可能。這是時代的 就會,就可以此一般發展形勢和國內就會 就會是時代的機關率,是歷史的點閱放。因年來工業的建設、公際談路 就會是時代的機關率,是歷史的點閱放。因年來工業的建設、公際談路

生活過程,僅是財貨的生產,而和人類的生存及數量沒有關係的錯誤見解。 ◆社會中人類還不免有事實上不能生存的默想→離有仰仗社會力的必要;同 一可見法律理念戶進化,已有提財產權同生存權指移的維勢。能有在後期會 力及基本形態。如果認為不是選機,不免藏生錯觀的見解,即發生社會的 马过目的超見,便必要規律全體的組織,而且感須耐食的法律規律去**調**節 一中听作用的人類之力。因此,就會的規律並不敢消訛會圧溜過程中的基 權力,遂有特和所有獲相結合。吳是異正到擔丁民生主義訛會,由於中 · 常的十分的豐富,所有化學多餘,力也變成往然了。這樣,歷史計

要保障組織內的人製之存在及組織之結合。個 思,文學的創造力,在三民主義族職下,來多與強個繼往世間未來的偉大工

的征途中,跌「像天地創造暗碎」,以宗徽的聖潔,嘉僧的忠實,曾尋的沉 生計職了。戰時前會職成 生主義社會法律的前職者。我期望着時代的法律學者,在聽上改變人類歷史 括派遣,就是一生存し,教句話 我們現在鐵彩 言的跳脚板,歌時法律自然也成了民 是在穩忽機永續民族的生命和人民的 香繁多,但可以把一個概念,

の総代領袖、	育我情報學,	吐我民族無,	童子智赴敵,	流發一滴血,	绸缎写意志,	七月出師版,	摘奸願世界,	要養永無壓,	乃彼海中签。	世皆偷誦詳。
正無難義等。	終古地無窮。	操後法西领。	婦女亦干娘。	血體骨仍择。	一一皆英雄。	者愛鬼神養。	赴蘇勵級策。	幽热連甲兵。	熱業選集行。	香腴重和平。
	此戰必勝利,	學我勝利族,	流我民裝血,	表创前排门,	兄死與弟繼	機此虎狼島,	國人皆日戰,	偉哉我與袖丁	凌虐我東北,	立國數千年。
	勝利求和平。	燦燦排長風。	洗此大羊腰。	四野聞怒時。	父死子復征。	光我難賢名。	戰朔名亦榮。	大學養出述	建左戦血 概。	歐亞護文明。

利者之繼成大葉也。民 不達到也,尚有特於後 成功也,革命之目的信

『革命之事業尚未

一命主義,隨知力行以 尔認民國者必當服膺於 由革命而來,凡今日

革命之目的而建設

戰抗袖領護擁

俠任常

蘇自热理民國八年

北之價値。 菜,庶幾今日乃有可事 中華民族子系萬年之

所事之圖家,以贴留我 民所有馬民所治為民

六

意

社 之 理

-

觀之復成。

度之刊美,對於公標說所下之一種所語論。而此項朝結論,實可以解決分禮 第迫切之類於公標說所下之一種所語論。而此項朝結論,實可以解決分禮 **的理論,亦希派可提出一種和政治理論,必有其歷史的與時代的背境。孟德 舞員之分補舍,在問題官替後所認為理想之英國政治制度,而以打破法國之** 110000 11日日日本治師で本面が、五荷之基礎。五種之論、質以中 **著稿亦詞為中的。 一揆中山先生革命之目的》為指翻端語 建立民间;乃创 電花及粉水水治制度名岩水原川,其在政治學上將爲分總數率吃一縣有力量** 自動法勢分積歧說中之一種新瞭釋重新創造。此五編讓不便已寫中國 · 五級經典中之考試監察二種。一面為中國以往至爾康,三百爲實於治制度爲附原,以西中政治制度之利於爲為夢與以中國常前之書

蔡先生於民國十年,淡譯五繼憲法,前中國以往專制時代,政府亦係三

· 一个立,他果於西洋民主國家政府之三權,其體系有如左表: 學習權力、第一特別所在。相一特別,學是數一定時期了以外,參與智一由於定學的特別,例如解析的第三世紀,不認知在的數個同樣有的代數會方向數學,可 本力需要民主應於開墾各三聯人科及第十史集中主義問題祭,即發也就會的 中持程用的人類之力。因此可能的規律能不取消針會用語過是中的基 · 當的十分的豐富,所有產編集餘 力也變成是結了。 · 科內、歷史就 麥坦森研除域網網十冊**貨機運搬署多項網灣鐵邊內** 第三世要保障組織內的人類之存在及组织之結合。為

時大家的意思,以為世界各國,應有三種這樣多數是有關是過程的五種 的得失源流,拿來詳細等沉,預備日後革命成功,以好儲我們難說盡量本與多年,從限束暴罪以後,便出亡海外。在金珠港走之际。便提者屬政治 等的起來,就是我好完心的意法,獨自思想出來的。 back 語到五種想法 日光小之議院,十餘年前全部有在東京同盟全度配量繁雄等和古時時,而 的共享一五樓憲法,是兄弟則提出來的。兄弟們用機構五鐘奏餘之太素智 學院報的以上 ,見得各國憲法,脈有三權,還是很不完備,所以創出這個五編憲法,可故兄弟亡命各國的庫僕與便很注意研究各國的憲法會研究斯楊數結果 的。不知道兄弟劍繼鄉五權憲法,實私是有根據的。兄弟據僧革命三十 对法的。兄弟所创出的五楼就法,便又得很高锋力以后是兄弟没有社会 既明五禮憲法之歷史及時代背境,茲略述其理論上之特質: 補敕從前的不完橢。』 類、思想今日 共行印室

,前者稱當效量了後者稱為治盡。民趣主義第六轉,對於政權治模,有如下,前者稱當效量了後者稱為治盡。民趣主義第六轉,對於政權治模,有如下 每6甲〉政權治權 中山先生以爲國家權力,可分爲人民權力與政府權力

孟德斯場分科說之

We wer不同。晚近學者對於孟德斯鳩之三棒說有許多批評,或謂權不可分, 《使其能發排最 高效率,必須有不同之經緯,以執行不同之任務。此各機構 **秦福,則因政府任務或則性質不同,或則目的相殊,或則執行之方式有異, 高權難可分應為二權而非三機。標不可分之批評,養由於孟德斯鳩通重分 整於空花不着邊際。美国法律上大總統無向議會提法律案之捷,致有所提議** 維有之權力。亦爲立法行以問合理之聯繫。行政機關專門人才較多,並負貸 **爾行於機關提出立法繁於立法機關,此與分繼原則並無抵觸,而爲行於禮關** 類力之機關,其互相之間,必須維持合理之聯緊。茲略每一例,以見一班。 **藝勝之效率,必須分權。分權旣以發揮政府效率爲其主要目的,則執行本同** 之積極理由,實甚問著。治即治理,青治理則必須注實效率。政府所以須 **酸格,則將有害而無利。五權論於「穩」之上,爰以「治」字,其注重分 美相互牵掣。相互牵掣之結果,固或可使政府不易溢川横刀,但易流於行 艺剂極理由,以爲防止政府專制,**只有將不同之權力,交付不同之機關, - 必須迂迴曲折,實不合理。 **爾實任,知所應爲,亦知所能爲,故其所提之法律案,必較切合實際,而不 著精力過大易於濫用之危險,尤將陷政府於毫無效率地之境地。不欲發揮 《疆域,亦因其所執行狂務之性質而有不同。例如法院之組織,應異於行政 两,代表人民之機關遵宜於立法而不必適宜於執行。荷於府權力不分,則 是後,費任不明,後或演成傷持腕理之局。是分纏利害無有,但分權则過**

實施實施實施實施實施實施實施實施實施實施實施實施實施實施實施其一

學亦然。惟人民若以治理國家之事付托於政府之後,即不能復遇間,而練幹奉付托之於政府。此在地展民家之中美蘇聯然,在彈丸小邦之瑞士丹麥葡萄龜之主 攜看。惟一國之內,人民戰有權過問政治,而治理國家之事,則不能

Ξ

民主義週刊

Ante

國家之事付托政府,但仍須維持其撤制政府之總,始爲名實相符之民主政治 為後治者,則所謂人民為國家之主權者,將空渦無意識。因此人民雖以治職

政府受人民付托,其任務爲治理國事。欲政府能善雖其任務,則以府於 政府受人民付托,其任務爲治理國事。欲政府能善雖其任務,則以府於 政府受人民付托,其任務爲治理國事。欲政府能善雖其任務,則然平之時 就不能有意大之計劃,危難之時,更不能有當遗立斷之持置,此種政府,仍 就不能有意大之計劃,危難之時,更不能有當遗立斷之持置,凡利具獨常 就不能有意大之計劃,危難之時,更不能有當遗立斷之持置,凡利具獨常 以來,政府任務日增而性質亦益爲一 數府受人民付托,其任務爲治理國事。欲政府能善雖其任務,則以府於

中山先上「横回家栽理想之政治機構,為人民之「權」與政府之「能」之間能緣一個國家栽理想之政治機構,為於其政府等制政府之危險。大革命時代之法關西,「權」直於「能」,希特拉統治下之德國,「能」有「權」時代之法關西,「權」直於「能」,希特拉統治下之德國,一能」有「權」時代之法關西,「權」直於「能」,希特拉統治下之德國。一能」有「權」時代之法關西,「權」直於「能」,第發而不振,前者歐潮起代,大局遭動,發音則入民心「權」與政府非配匯不固,便尸位持一種合理之均衡。人民之權益與政府之能。之間能緣十種國國家栽理想之政治機構,為人民之「權」與政府之「能」之間能緣十種國國家政府之「能」之間能緣

こ於有能之事門家」。 というでは、根本要人民有機;至於管理政府的人,便要付

管理萬能的機器止。

山先生則謂: 以上所說的是原則,至於疑擇「議」與「能」並維持合理關係之方法, 中以

,罷免權,創制權,養改權。在政府一方面的,是要有五個權,選五個後此平衡呢?在人民一方面之大權,是要有四個權。避四個權是選舉權了那麼在人民和政府的兩方面,彼此要有一些什麼的大權,擔可以

權。行。權、立法權,司法權,悉試權、監察試。

一內)多試經之獨立「秋」於發揮其「能」,則」所三食經濟美」如此是 與理想無數之制度,但這較之私人提引了暴發展。中國之行三試制度,在 對於國公數學家,在目前發無一種比多試更為完善之人事行一個度,應當最主要之 數本與因雖多,而用人之不當,及樂完善之人事行一個度,應當最主要之 數,其原因雖多,而用人之不當,及樂完善之人事行一個度,應當最主要之 數,其原因雖多,而用人之不當,及樂完善之人事行一個度,應當最主要之 數,其原因雖多,而用人之不當,及樂完善之人事行一個度,也過之不能與當 。《總國自希特拉主」以後,爭試權已失獨立性)。近百年來中國三治之廣 取,其原因雖多,而用人之不當,及樂完善之人事行一個度,應當最主要之 數,其原因雖多,而用人之不當,及樂完善之人事行一個度,也是是 。一個國主相一採用来試制度,乃有一試權獨立之主張。民國十年一中由先生 通的國主相一採用来試制度,乃有一試權獨立之主張。民國十年一中由先生

,不能夠通關作,試入情…… 」 , 潛 一 字試織原來是中國一個很好的翻度,也 6 一 件很嚴重的事,從前

「如果質行、認法以後、顯家用人行」等。照鑑法去做,凡是我們人民的公僕,都要輕遇。試,不能隨便觀用。兄弟記得財政所的時候,水差事的人很多,兄弟也。知道那個有之幹。那個後有才幹。這性候,水差等的人很多,兄弟也。知道那個有之幹。那個後有才幹。這性候不懂。若的人,都想去做官。弄到茶塘百出。在政府一方面,是鳥們雖不懂。若的人,都想去做官。弄到茶塘百出。在政府一方面,是鳥們雖不懂。若的人,都想去做官。弄到茶塘百出。在政府一方面,是鳥們雖不懂。若的人,都想去做官。弄到茶塘百出。在政府一方面,是鳥們雖不懂。若的人,都想去做官。弄到茶塘可想恨」。

機得受當」。 考護如果屬於行。都、那權限未免太廣、流蘇反多,所以必須成了獨立機關 考護如果屬於行。都、那權限未免太廣、流蘇反多,所以必須成了獨立機關 有數如果屬於行。都、那權限未免太廣、流蘇反多,所以必須成了獨立機關之 一

中國之土試藏,較之歐美,有一個異點。歐美考試,僅應用於官吏:不

的所謂人民類醫案之主語音、特學所悉

電。 大学は、自己の歌音を終れ、 一覧則名級代議・候派人智須公司は、解析書代表人民之性 の歌音、治・選・「信選人学由和の監査は、表決、技術等により、 一覧、治・選・「信選人学由和の監査は、表決、技術等により、 一覧、治・選・「信選人学由和の監査は、表決、技術等により、 一覧、治・選・「信選人学由和の監査は、表決、技術等により、 一覧」と、 の歌音、 の歌音

夏季陈园土路工平野农物科目集武,华班州中共省沿海科川

· 基不够起不够逃了。加世华美钱,出帮业者一位。 台班公不 6、前定的题

· 1. 1. 了一門中田街面前的事,您心理心,與其循環院問題之實際,活俗說真

三百二次版。在三方面,司管實際與同院人是可以不完工 - 四部是便與行正上法帝之奉。但我們因為人的憲法

張企泰

司法人才之培植問題

可是現在司法界人才,異常缺乏,實不能不直層清散之策,以維持司法獨立 體理的理想,就必須不優良的司法人才,對於司法權的行使能以避任愉快。 司法獨立是一總理五禮監法學說中的一個重要部門。欲使司法行一達到

所謂非常時期,從滑苦的司法界轉就可以發財的他項職業行有之,已經享受 图遇一百名。全部颇取,也不過此數。周然去年前年 中蒙的,一樣可以投考 多入學的。除了內地各校以外,其他人學在那年招收新生,多少受點影響。 今年法律系事業生,為數不到十名。今年的事業班,是抗戰開始的那一年投 要說定無五百名,便是增加一倍、定爲于名,也不中川。拿西南聯大來說, ,不能說不是一種獨特的現象。可是這一就已濟伏着司法界的危機。恐怕五 中,長百也 八家一介紹推荐,惟公司法機圖,公問求賢,大多遺緣兵不前 。 門果如何,雖不"知,想來大家不會超陽的。別的 府漢嗣,往作人學於 個通告,并希望具有法官資格的其他人等《無非指數授風緣師》向法部發記 识出的法官,向清部登記,只便托用。大概登記的人不多,所以又接着第二 被驾缺乏。但懷不久以前,曾見到熱上登載司法行。都的適告,要自論。區 時,是衛外的意思。據說司法當局因人員不數應用,特商諸考試院,舉行這 一大不到十名,儿他學校也可想而知。 臆斷今年全國法律系學業生聽數不致 但是去年的情形,聯大爆業生二十名中,人司法界咨,只有三數人。際此 ,而且不告治標最好的辦法。因爲第一數使學習法律的人根本上很少,不 宋和人民的醫學,決社發生客態有的作用。司法富局最三種裡讚麗只是治 中司法一臟,不不勝因人材大缺,無法行使,縱然始驗巡用,也不能繳合 次臨時考試。名獨為五百、其數目可說很八,同時也見得司法人材,目前 本年八月間一府智學行高等收試司法官國時效試,定額五百名。所謂強

> 堪設想。 因此也准樣經濟政治的《總稱法學院學生》投考,胡凱拉人,其後果也是不 定了一個復高的錄取名觀,并不是個四番輸法、假使考試院聽要達足額數, 加。法官固然潘了絲個,他們原有時代將出缺,還須從他處想法彌補。可見 較價裕生活,再回顧來考司法官者,怕是很少。即以入司法界們三數人而言 ,他們現在已是司法人員,縱然考試錄取,全國司法人員總額,不會有所增

進,便多登機次廣告一也是無濟一事。 知他人不動如此看法,不肯上門。若不根本上後司法官的待遇着限,以求事 記,再一任用。司法當局自己為可以法官職位為四一吸引一部分人員 殊不 第二,改使司法界過於清苦。在過個年歐愛月容易。那個關意向法部登

爛補,司法界人材缺乏,絕對無法他處過融 定的汽律,不是任何人都會幹。所以他方面人材缺乏,可口別思設法,以求 充任注言,必敢瞠目結舌,不知所措。終究斷案有是板的手續,蓋賴要依 學文的可以教他樂外交,並且都可以有相當成獨,但是要使他們關庭問案 夫,認其研讀,不會懂得,更不顧如何運用。比如學工的可以數值樂歌行, 司法界對然。但是司法界感覺人員刊缺乏,要比值方面深切些。因爲法律達 一種一有技術的專門學問,在若干方面,賴像自然科學。不費上三數年的工 我河是侗街嗅的國家,一切都在建設之中,各方面都需要人材。固不包

凡事都沒有規則。雖有法院之設,不過貨完成現代國家市面貌,實際上能做 有統計,大数景象也不會很好。推究其原因,不外下列數點。 · (一)國民以還,一二十年中,養亂相尋,起網敗壞。於治不上軌道 武漢大學的二年級,將無一人選貫法律、雲南大學從二三人,聯大雖尚未 近年來學法律的同志顧在司法官服務的人,怎麼會還標少?据說下學年

(二)最主要的原因,便是美国人在中國耕的教會大學。佗們因為不要 (二)最主要的原因,便是美国人在中國耕的教會大學。佗們因為不要 等可無胃法配為,所以政治經濟的人材,年有添加,而法律人材,並未 是美向無胃法配為,所以政治經濟的人材,年有添加,而法律人材,並未 是其他學校以後師實的宜要淵源。然而其中幾乎沒有智法的人,對於 學生,是其他學校以後師實的宜要淵源。然而其中幾乎沒有智法的人,對於 學生,是其他學校以後師實的宜要淵源。然而其中幾乎沒有智法的人,對於 學生,是其他學校以後師實的宜要淵源。然而其中幾乎沒有智法的人,對於 學生,但當時於專讀以外,很多選舉加革命工作的。純粹研究較感驗趣的 學生,但當時於專讀以外,很多選舉加革命工作的。純粹研究較感驗趣的 學生,但當時於專讀以外,很多選舉加革命工作的。純粹研究較感驗趣的 學人學的意義,所以政治經濟方。就獨卓著,地位信譽,已駕乎教會大 學人學的意義,所以政治經濟方。就獨卓著,地位信譽,已駕乎教會大 學人學的意義。 是其他學校的原因,便是美國人在中國耕的教會大學。佗們因為不要 學人學之於之對法學生的主因之一。

■果不能說不繁重了。加以畢業後,出路並不太好,特遇又不高;前途的愛 三季期間,把二十種必修科目趕完,平均每年須習必修科六七種,比諸政經 ●制,大學一年級不分系,所讀均保普通科目。自二年級開始分系,便須在 電視月,便是法律系功課,比較繁重。本系必修科目,將近二十種。依現行 「一」現在各大學法學院,法律系學生終較政經兩系爲少,其中還有一

> 個原因。 個原因。 他們這種愛看圖鑑會的機會和條唇,這也是年來的法律系學也不太多的一使他有這種愛看圖鑑會的機會和條唇,這也是年來的法律系列。而入法律系,不死工夫。既入大學之後,對於外文表塗驗之心,當然愈到。而入法律系,不使他有這種愛看圖鑑會的機會和條唇,這也是年來的法律系學也不太多的一使他有這種愛看圖鑑會的機會和條唇,這也是年來的法律系學也不太多的一使他有這種愛看圖鑑會的機會和條唇,這也是年來的法律系學也不太多的一個原因。

界上下,能本司法獨立特神,忠於職等,為其他政府機關之模的,法治賞可別影響到法治之成敗。在遺方面,司法當局與司法人員可以下些工夫。如法歷知,也以最近內年為然。進步的趨勢,當然是數者工業化遺假方向。將後實進,尤以最近內年為然。進步的趨勢,當然是數者工業化遺假方向。將後實進,尤以最近內年為然。進步的趨勢,當然是數者工業化遺假方向。將後實進,尤以最近內年為然。進步的趨勢,當然是數者工業化遺假方向。將後實進,尤以最近內年為然。進步的趨勢,當然是數者工業化遺假方向。將後實進於,成市變过,故市變过,大家都壽生意經,不能不穩脫驗讓的處價沒示,而有一个數學演成,以及於一個學法。其則於一個學法學院,與和國際人民中語中極。經濟環境,因然但使我們走上法治之路,但我們相信人的意志和努力,也可影響到法治之成敗。在遺方面,司法當局與司法人員可以下些工夫。如法經歷過,大學各學院,長興壓的,學學院之供。就與歐洲大學各學院,長興壓的,學學院之供。就與歐洲大學各學院,是與壓的,學學院之供。就與歐洲大學各學院,是與壓的,學學院之供。就與歐洲大學各學院,是與歐洲大學學院之供。就是與歐洲大學學院,是於是與一個學院之供。

1日中,漸漸提高,資格的限制,當不足為服務法界的際嚴。 **舞再加攻擊。不過假使漢官為鴻龍比例其竟任而增加。法官的地位,在人民就治上了軌道以後,其他政府機關,也一定照機辯理。我們變寶之不暇,登** 司法機關中的遞級,一向有資格上的限制,確是很好的制度。我們相信

上列名精辦法,如能一一做到,我們相信以後司法幹部人員可以逐年添

開光在前候學生で使我然後跌緩。昨後全体政康所持有。這種法律回肠上對。」「以他河以上心,因為高寧法院院長在行政上心,監督介令余理司法的繁一勝光在前候學生で使我然後跌緩。昨後全体政康所持有。這種法律回肠上對。」「推進司副艦散力法當本人選與自制。」「秦之後,劉永應定。當事人學「勢行」「翻譯國際財産。法律教育副自的,固在遷臺市隆多光與其佛學科的教育庫」「一」「推進司副艦散力法當事人選與自制。」「秦之後,劉永應定。當事人學「勢行」 **需多。何通游攻茨鹿洛松。秦副濂 不侧斤,断淝之後,尚ず承卫大侧斤,然。《 艾奈何他 6地方司法智形若謂,武問司法监督总能倘並起添,又总能希望人赞以德問梁為擊未功愈接月忍糾涼的方法,雖不多竭,而决不在姊修科目的。《 及,如她们不能此色繁长,温光常以题的殷雄。颇及如不蒙命令,脍丧也就赞以德問案為擊未功愈接,** 是了各种、若治解例如避免。不经常本体结节女内格列。结而含义,是硬球在个。 第一次,从这上心则加口设造。上规注经所变得景,感受可以形态则设,往往四人是全种现代是家族自由。 法共同的 "一年去一年一会一个人,大多一种常来人家还是上诉,他可以们造方法则以因战。或种类性战炎,他可以这一家产得原因的最终都是一致,可以对外,如今是由一种"一种",从一个人,是是这种"一种",他可以可以现象,这种政性战炎,他可以这一个一个人,是是这种政化的,是是一个一个人,是是这种政化的对处,是是这种政化的对处,是是这种政化 **粤由部就旅游期間不經消滅る雖然名景慧主提些留學考試了集論是**多場像真似的一體官方是基本經歷中的流激,從他都不是廣法使用多數,管體很不存職。聽述自 **體區 铁脊系, 取使指定數依赖法律系,而有數數序条—主要不與節奪目體**於文化可以使認識,任度導鐵機不成機不好。在後界方面,進結聚是數都且至實工量 **國家臺列鄉西羅廣因高班春日為英華之藝家古華在沒會等化的亦称较為用質過過點是基礎基礎之類的是不可。并不同共和的問列的。王月前派共三百元旦之前群** 1. 民員從以府,愛養國家了計法賞局現然實數法院,我們當然希望這計劃都早 日度沒。但若不能發展太上培植人材養事人結果各縣是經常深理司法制度或

執法工作,所以人的份子,仍是很重要。我們上列的獨點辦法,不但可以增 特徵,是依法辯理。法官本人的學論經驗及品德,薩時內地可以影響到他的 制贬之良善與否,靠制度本身若牛,維維行制度的人員者及毕。黎門工作的 典,固何稱完美,但還需要適當的人員來擔行。我們在明然單已起過了一個 好。在這方面,我們的司法幹部人員,不但最不夠,實地來夠可我們各種法

建設三民主義新法系的商榷

的中華法系當然也會支配了東方亞網亞,成當了一 形成在亞洲文物制度上的領導地位,而我們所盛生 特偉大的女明,有誠樣剛毅愛好和平的天性,因以 代一方的法律源流。我圖法律的起源,可以上獨到 世界五大法系中能獨自成爲一個系統。 略法三中断;由於法典繼籌及傳播法律知識的努力 展的。中間雖然有野蠻民族的使入,然而仍沒使由 宋、等時代,以至於明朝,都是脈系相連,循序推 漢、魏、蜀、吳、晉、宋、齊、聚、陳、隋、唐、 殿周時代,經過春秋、戦國、秦、西漢、新莽、宣 可以前的法律就都淵澈於我國。因此,我國法系在 更使她成為東亞各民族法律的典範。日本明治等 我中事民族有五千餘年莊嚴燦爛的歷史,有獨

的功用說:「凡人之知,能見已然,不能見將然。 ,以治人之情」,而觀溫篇中比較「麓」和「法」 **法律上注意多化,而不主張駁刑唆制。儒家批評法** 成分,即法律與道德無嚴格的界限;遠充分表現餘 **家與刺傳海灣、如體記說一夫體,先王以成天之道 更人道和平的民族性及受儒家思想的影響,所以在** ○ 簡略言之,可有四點: (一)我圖法律多含道德 我國法系既具有光樂的歷史,當然有她的特點

> 之書者,雖繼亦者」。(三)我國於法典之外,極 之中。李重鵬的「進正德」「會典表」會說:「合 之中;如認爲是好法,雖非現行制度,也採入法典 之治的事實。 (二)我國法典所規定者不以現行法 向富於養務關念。對權利之學,親風肉體設門之可 律難念●此點在我民事法中注重價質之事例,實不 注重習慣,並非專運用法典條文,若重於狹義的法 為陽。表開古法中,常喜將民族的理想,納入法律 普達鲜而不知也。」這都可看出不單純置駐在法律 思想基於「仁豐」、而西洋哲學思想基於「利力」 恥;以道德力與理智力屬治的根本,以協調相安僞 正條者,執法的人可以根據條文以外的經典而爲裁 無上的條件,都苛刻固執爲劣行。有人說我因哲學 判●此頗與一般所謂數推解釋相似。總之,我民族 一而足。(四)我圖法律有「科比」之制,即律無 致有法律體制的不同,實在是有道理的。

民主義的理論體系,創建三民主義的新技系,以通 學文化的大成。我們當代的法學者實在應當模據三 主義不值是我們因有文化的結晶,而且是您世界哲 民主義最高原理原則的指導。自理論體系言,三民 藏之新訛會。此社會中的生活規範,當然要全受三 義社會,乃保由次殖民地化之社會逐漸走向三民主 我圖今日的社會,既非封建社會,也非資本主

> 長此下去,當然本體法的固有精神,會逐漸損失的 來兜售,有時竟聽到似是而非的國際化的名詞了。

才,而他們也就不得不將所夢的一套,不加獨飾的

思想既如此貧乏,關係不能担起建立新計會秩序的 界各個法律的陳列館。我屬的法典,司法以及法律 ;實際上便表現了加民地化的法律體制,造成了世

的辦法,當然要得到徒法而不能行的結果。我國的 的責任。我國一般法學者對於本國固有法律思想, 仍未有嶄新的進步?法典的不宜與人才的不夠固統 持全國各地司法时人,也大有人在,何以我國司法 國留學東西洋,從事研究法律的人,已經很多,主 洗禮,因循傳襲的惡閨,不能根絕,而法治的精神 律的司法人員不夠,在觀念麼職上且多未受革命的 方面既未能猶合社會的實際需要,而又感覺執行法 沒建立,立法方面不能不負有一部分的責任。法典 政治到現在還沒有走上軌道,社會新秩序對現在實 應用●透禮徒尚時起,專重形式,忽略法律其精神 的法律。迨歸祖國之後,在形式上已成了希罕的人 以及風俗質憤,多缺乏研究。他們多以機遇的優厚 有關係;然而我圖法學思想界的貧乏,却要負主要 無法樹立;病民談國,竟成了革命的贅疣。晚近我 **遂不順外國法的特殊歷史背景,而生吞活剝的搬來** 司法,多採繼受法,爲了主觀與客觀的迫切需要, 沒有和國民的感情相協調。因爲我國近三十年來的 國法律的現狀,做一個概括的認識。我國現行法的 缺點很多,最重要的就是沒有奧革命主意相融合, ,得飲祥出國求學吳邦,到外國的社會,研究外國 在我們談建設三民主義新法系之先,應先問我

見,提出一些原則的辦法,就正於諸先進之前。 **這實在是值得安慰的事。因此,筆者顧就自己的管** 任務。所幸近年來許多法學先進以及青年法學者不 断的往意到這個問題,有的已在做有系統的研究; 如何建立三民主義新法系的問題,絕不是件單

正確的理論的指導,與切實的實際執行權配合,由 指正實踐。這樣持之以恆,才能走上成功的道路。 實際中修正理論,光大理論,由理論中實導實踐, 純的事,也不是短時間內所能達到的事;必須先有 現在暫分原理奧方法兩方面來較達之:

第三,要建立三民主義的法理學以爲最高的指導原 現行法的立法原理與技術,調查在社會上實際所發 制火,加以透澈的研究,找出變遷的源流,以加深 才能等出立法司法的準備,而產生世界最完美的法 ,同時,對於法律思想法律哲學遭必須熟悉。如此 即對於全部 稳理遗散和 植栽含論也要特好為以 理。不但對於三民主義的哲學理論要有透澈了解, 生的影響,以取得做實際理論研究的資料與根據。 化軌迹,以了解法律共通的原則。第二,要切實認 對本國法的認識。同時,並博覽世界各國法律的演 · 我國社會的本質,把握我國法律的特殊性,檢討 在原理方面:第一,我們要先對我關以往的法

類平等的原理,而具有走向國際化的內容。今日我 義民族化或國家主義化,乃應具有大同之本質。人 本國化。但我國法的本國化)並非如一般國家的狹 國的國際化與三民主義化,我國的法律保適應我國 社會生活而存在,所以您多我國的民風相結合而爲 在方法方面:第一,要改訂法律,使法律爲本 三民主義過刊

> 主義只有選佛意味,而無法律力量。主義既失掉有 爲依靜,所以法律若不主義化,則必缺乏精神要差 ■一切政治經濟法制的建設與改進,全以三民主義 所以普及民衆法律知識,在轉移社會風氣,樹立法 立的意識,便拘泥條文,機械地逐用,以致法律失 力的保障,則新社會的建設必成泡影。所以法律主 是壓力所能辦到。人人必先知法,然後才能行法。 會的幹部。第三,普及民衆法律知識。法律的實行 喬其革命情緒,激勵其革命精神,而成爲建設新社 植,使其認職在建設新社會中之地位與責任、以振 當,呈現出黑暗的親**象。**所以司法人員必須訓練培 革命意義及責任曾無充分的認識,不是誤解司法獨 第二、訓練並培植法治人才。以往沒圖法界人士對 義化與主義法律化,實爲建設新社會必經的途徑。 ,有腦殼,而無髮魂。反之,主義若不法律化,則 · 人民 必須有守法的質賞。守法質賞的養成,應不

> > 民主義的法理學。在全國優良的大學中,籌設三民 治基礎上,實具有重要的意義。第四、鼓励研究三 究徽文等,以顺扬博大精深的法理 主義的法理暴霧座,或数立專科研究建「或集行研

期犯工作,固然需我圖前進的法學者補心的創造, 民族國有的精神,以形成大同社會的新法系。這體 法律。接替之,就是在新理論,新技術之下,發播 世界今曹之法律,施以新的選擇與估價,以產生都 担當起這偉大的時代的任務! 同時更需要我們法界人士全體的努力。在空前偉大 須依三民主義的理論,川科學的方法,對於我屬及 我們誠態而熱烈的希望中國有髯的法學者,英勢的 政。法律制定當然是社會建設中最重要的一部門, 時代的今日,我們追切需要加速的完成新中國的聲 龍而首之,我們以建設三民主義的新法系,必

通

綏西的糧食管理

張彝鼎

套。我們如果再拿某外籍工程師在包蘸開墾民生都 失敗的經驗來比較比較,才更創出當年後書開築等 等若干人努力經營的結果,才有今天清渠縱橫的後 尤爲缺乏,且即離沙漠順近,今天能夠耕種的田地 ,完全靠引用黄河水灌溉。過去幾十年來以王同春 縣、脈係北方黃土區,不過土地內據質過多,雨景

,毋寫說是人力所致。 第一、今天的綏西,包括五旗、硇河、安山等

了」。但是就實際情形說,與其說是「得天獨厚」 人们,也許會隨便的批評一句「那自然是得天獨厚 可經常供給鄰近省區食用。一般不明職實際情形的 不感缺乏,就是民食也復充裕,不但本身足用,讀

綏西,這個全國糧食最便宜的地方,不但軍粮

H

前常苦心經營的成績了。

獨著干的困難問段,並且也無時無地不在困難過是 也是一件順不容易的事情。在全國被食和物價高限 一第二、就是在疫門之勇維持今天低廠的糧價, 平抑設積的問題。在經四處? 平抑殺價 2 自然也經 的合天,任何有稳食管理經驗的人,都能深切了維 中。在八色方面:第一、罗二八五

前此,第三位在的田口必须被翻。一百行人 百然第二級金田思让感候增大,第二屯積居奇必須 他EF 遊耳便單指時價將不能產股。在被西也是從 形成部除紀律層大分解以軍獲感漢諸源療供給,軍 週間南西等南大區醫華海市問題,影響士兵戰門意 幾的頂得不够正認。如何才能到這個變重鬥斗鬼? 。職時食具管理的主要問題,自然是使軍狼不感

· 做區,查德是做,以選奸論罪。但是仍不坐有速心 1、現在光海景食情以的 一個。在抗國以前,後有 |政府資給完計即日班||不崇領海田口龍。五旬選出口者 日漸完密,今日份運大宗微金母獎了品屬語不可能 機調口以稱關伊凱及榆林一都軍民者,均由級違省 **物社者,數金徵份溫賣取言。原以政府与平和洪價** 茶供給含素等以人民的需要。抗戰以來包頭論心皆 的粮食是由资利選至包頭轉售各地,以換取品布將 10年,由不為認然局的所能幾式的事;數須先有 ,由政府嚴國問義。此別是海自日來,劉器修正, 與影於經濟作戰計均須與制食後出口,地時正當退

> 粮價 日經規定以一年內名不少更心軍務與民粮同位 居分及使資金停止过去触血不,自然便輸入电積居 何利益呢?這樣一來,便把也說指答的心理,根本 奇子。所以政府對電預局帝的對策以便是控制發展 ,本月粮食與下月同植り離園屯粮食配戶电積又有 便換價不發。政府規定,不發展民發和假,數且

運貨,這些小的出入,對根本政策無大影響。 價,一經規定,一年不覺,個從計地區選近可用加 独假的一部分。 軍隊為人民後起到以代替一部分級 軍隊聯粮雖多人民醫粮同舊,但軍隊可以工代

之。但是羅德田口既經驗的,軍隊帰過又由東權方 う、太規模的器市場是雙石了客屋的器市假是阅读者 紹所,予以禮程方便,雜認向縣市場大氣機局呢? 本政策 老百姓聯組,偶爾有小數的出入,不給影響權數世 也許有人會懷疑,糧價不發,有沒有獨市楊閱

· 简单检查总企出境,獲得成功,則進乃金数不 / 旅不能變 P 新齡的便是數經提出生產收本及換損和 因為軍權必須便宜,才能提高世氣,選補關政 超呢?金融的住產量是擴大呢? 選是競少呢? 遊些 ? 最我是不然 風來照傷 發現了 战民运而海線經過 策,大經典指行已遊戲功了。但是其他動價如何見 限翻留口,與極度不要。是平神秘語的兩大政

> 养粉獨官物無取軍主要以策之一,由各方面通力合 我即被大车替即借吴昌,晚出自己心堂山心。接大 第八是由政治部。 省監部, 省中國領人鄉村宣都 給發展、第七分存辦時期完餘一切工役不造殷時 分期報以前止為已及不時限 1 第五是指用泉田町 作细胞。前指中部生数了,缝段起的程告,今年也 2的低肉嫩兹最复,第六丛省营于柴平咖山省各里

我上 和战 本 的 图 的 品 公 人 在正出公司合作社會原在中上教養也當學の當然 ,代替指花屋是祭山,代替柳野山,因是「操之首 弄了。山田田府政法韓韓保給,有可以羊毛綱品代替 政府也是不行他位。不被心思,自然是是不興。由 都分布的問題了這一些一个物物出身成了重要問題 政用呢?我会验这个以前每是如此困难也是但布赔 ,不成問題。成問題的便並毛細品房不能代替的 **一年的協價及各學校其他的研以問題的民的生活** 部分,結束非必須品,也至魚肉則木地出產豐富

量注便成為政府主題任務近日本**維制物研究**操教有屯置以第二便是其限於案不取工資已第三次是軍隊尚有 共動精神為無關政策推行權利與主義雇民 e 現在領責 國語奇的類類學 驾驶器奇的歌颂 季本外数物序列。 監 概點激用具指給最近新疆; 勢四便是就追銜數的上 機缺乏,積值過超的原因。EL機能去「半丁○此外:數劃擴大生遊丁。發胎如何或輕鬆民期生產或本和 **双股重的問題》便是屯鎮援奇等所以制止屯政府市,東瀛呢?第六夜起被少不必要政治污染补支持施投** 112大學過四台作 医恐怖的此之分 计则不相談大器經 · 粮食 宣明 · 局區本春成 · 所來 字門 負責計翻 施行有 災都越勢由難與關疑官政的都召喚。會政府各職處局 土首流不開發人遊疫超如前更起 上海,超其二切數無難裁與一多灣由於語政學可形化 及動簡都首年歸以及軍隊在黃曲部門及亦外率關於 **和我心即或由發射整數個召集**因工作能夠翻該指進

世界尚有一附帶的問題、必須說明,即保網科問題。後套等此方證馬區號,獨科問題自必直要。 附題。後套客區、到處生草,本不應該與問題。 他近來問盤區域日多,同時草的用途也日益增加。 他近來問盤區域日多,同時草的用途也日益增加。 的問題。後套客區、到處生草,本不應該與問題。 他近來問盤區域日多,同時草的用途也目益增加。 用草,多字燃料用草。所以草本係不出代價,傾拾 用草,多字燃料用草。所以草本係不出代價,傾拾 用草,多字燃料用草。所以草本係不出代價,傾拾 即是,敢之不盡。用之不竭的東西,现在也須要付 即是,敢之不盡。用之不竭的東西,现在也須要付 即是,敢之不盡。用之不竭的東西,现在也須要付 即是,敢之不盡。用之不竭的東西,现在也須要付 即是,敢之不盡。用之不竭的東西,现在也須要付

> **经殿重看,故附記於此。** :飼料問題,在後套並不嚴重,因在其他區域有感

多。就政策方面說,嚴格限制出口,與機價不整是多。就政策方面說,嚴格限制出口,與機價不整是內的政事,所能說得清楚的。但是經面的概念可不可不知,的確成功了。他成功的原因在那裏呢?不可不加,的確成功了。他成功的原因在那裏呢?不可不加,的確成功了。他成功的原因在那裏呢?不可不加,的確成功了。他成功的原因在那裏呢?不可不加短的意識,是比較一人努力他人消極贊助要有希望的結構食管理也是一件很複雜的問題,不來是一件極複雜的問題,

短

抗戰中的國慶

--以完成抗戰建國來增國慶光輝-

○我們爲係所屬於中求生器,才足以繼承簽揭園歷 亦惟有在抗戰勝利中求生器,才足以繼承簽揭園歷 亦惟有在抗戰勝利中求生器,才足以繼承簽揭園歷

命,國命要永遠赤心死力來保障,國慶永種不斷的的國家,更有慶亂的價值。國慶皇後民族國家的生在强盛的國家固有可慶,在因對遭傷但能力抗不屈在强盛的國家固有可慶,在因對遭傷但能力抗不屈。國慶在昇平中應變,在國體中更宜數觀;

三 民主義 週刊

國民血職衛國,慶祝國慶也得更熱烈。

十節就有偉大的意義。

是今日紀念園麼今節紋根本的発悟, 長切難的戲碼

聞勝勿驕

的黏點更暴露了。民族的前途更光明了。 過這次的勝利,友邦對我們的認識更深切了,敵人 過這次的勝利,友邦對我們的認識更深切了,敵人 過這次的勝利,友邦對我們的認識更深切了,敵人 過一致。我們感謝,我們所就三經 對周詳,群長官的指揮若定,前敵各將士的英勇奮

這一步心擊清由於湖北台殿所得來的幾格事質。 也就在遺斷光明前進展開的時候,我們不能不 也就在遺斷光明前進展開的時候,我們不能不

我們更應加倍一訓練,努力的佈置、格外的警惕 開歌練門。時候,他随時隨地到5月至即新攻勢的 藥10。在關際形勢還沒有明朗化之前,在破人正在 藥10。在國際形勢還沒有明朗化之前,在破人正在

你有利的局面,還須我们加普努力。 你有利的局面,還須我们加普努力。 你有利的局面,還須我们加普努力。 你有利的局面,還須我们加普努力。 你在四年就戰的過程中,我們用 以好數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以好數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以好數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以對數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以對數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以對數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以對數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以對數、完全是由於在四年就戰的過程中,我們用 以對數、一個於形數的關鍵,全不該們抗戰的形勢

實危險是互曆出不窮的才我們的唯一保障,全賴我把提前稍孝僻怠的心理。在民族無窮的生命裏,親需要國民站在各人的屬位實發,不可因為勝利有了需要國民站在各人的屬位實發,不可因為勝利有了數。戰事結束之後,國家的建設,經濟萬端,處處數一年去爭的撤降,所不等與自由,還得我們自己從案門中去爭的就是因然已經奠定了,但是真正

不拔之基,開創民族永久的生命。 更須我們警惕者門,再接再鷹,而後方能建立國家 們的國力與精神。如何培養國力,如何低潤精神,

科學運動應有的注意

· 受鬥線果頓能確置的中醫長親,則全日間應已學運動,這是一個富有應義的措施。 · 教育部通令全國自令年起於國慶紀公日舉行科

嗎? 於今年國慶合師開始科學派動,不很關有邀議末,於今年國慶合師開始科學派動,就需要科學,那察漢正有所建樹了。欲可所建樹,就需要科學,那察漢中已經鍛鍊а相當力強,屹立不移,而今而後數漢中已經鍛鍊者相當力強,屹立不移,而今市過慶紀

察了!

後的國家必須於短別內「迎節趕上」職美各圖,方事精神。當此民族生存競爭時代,我們這個女朋蔣二、不僅提倡科學的研究,更要提倡科學的治

成一迎頭趕上」的建國大業。
成一迎頭趕上」的建國大業。

日本的兩重包圍

市工机,日本収益达过予, 皮肤增与皮质等方。等有印在洲南湾峡甸,可是他認他已經被人家包閣了。 一般人的宣傳我們遭遇不必相信。但是有一句新一般人的宣傳我們遭遇不必相信。但是有一句新

在心理?惟其他存心伝統,當然他會把樹彩看作藝術的意言作為,日本記其後等。波寶翰的類稱傳的, 一句語:空轉是沒有用的,要緊的選是反省。現實學們應。英美有對的採取沒種專動呢?選不是因為他先敵會別人,從是別人,甚至想接數別人,於是他先敵會別人,從是別人,甚至想接數別人,於是他先敵會別人,從是別人,甚至想接數別人,於是他先敵會別人,從是別人,就是想接數別人,於是他先敵會別人,從是別人,就是想接數別人,於是他先敵會別人,從是別人,就是想接數別人,於是他是國際人物的資子。

我們且李告談館一句更高心的話に日本不過是我們且李告談館一句更高心的話に日本不過是我們其一個人的學生就是一個人的學生就可以是一個人的學生就可以是一個人的學生就可以是一個人的學生就可以是一個人的學生就可以

南京